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Feszült figyelemmel
lesi, várja a komoly politikai 
világ Bethlen István gróf mi­
niszterelnök külföldi utjának 
eredményét. Feszült figyelem­
mel, mert az útnak eredményé­
től sok, nagyon sok függ. Ter­
mészetes, hogy e várakozásban 
minden komoly politikai té­
nyező a legnagyobb csendben 
lesi, hogy mi hir jön a messze 
idegenből. Nem beszél, nem 
handabandázik, már csak azért 
sem, hogy a velünk tárgyaló 
külföld higyje legalább azt, - 
hogy itt végre csend, a vend 
csendje s ebben talán végre be- j 
csületes munka folyik. Az a 
munka, amelyre hitelezni le­
hel és az a csend, amely bizal­
mat kelt a külföldi tökében, 
hogv ulrakeljcn c lerongyolt 
ország felé.

Sajnos a csend, a rend lát­
szatának támogatását nem kap­
ta meg a miniszterelnök. A tár­
gyalások fehér lapjára oda- 
fröccsenti ostoba mérgét a faj- 
védelem akasztóin harsonáin, a 
Nép és Szegeden egy félkegyel­
mű fajvédő alkoholgőzös gyű­
löletet ordít bele a tárgyalások 
csöndes hangjai közé. Lehner- 
Lcndvai István ismét tájvédel­
mei merített a tömi tett alkohol 
ereiéből s ennek ize és bűze ér­
zett meg azon a förmedvénven, 
amelyet Szegeden fajvédelmi 
megnyilatkozásnak neveznek a 
kurzusba ojtett fajvédők.

Irtózatos elgondolni, hogy 
egy nagy európai tárgyalásnak, 
szegény hazánk legégetőbb gaz 
dasági kérdésének idején il\ < n 
alkoholgőzös ordítástól undo­
rodjék meg tőlünk a külföld. 
Bal hol van az államhatalom, a 
na Ívnél szervei a magánosán 
cliilöngü. hangosan énekelgető, 
jókedvű duhajt bekísérik a du­
tyiba, de ezt a népgyülésen dli­
ba ikodó kótvagost beszélni en­
gedi és nem tapasztja erős ke- 
z,,l az ilyennek szájára hangos 
Pattanással hogy hang és szesz 
í-öz, benrekedjen.

l.hhol a mércgfuvásból is ki- 
iákozik az ellenzékbe vedlett 
s lajvédelemre kikeresztclkc-
I h kurzus mindenckfelelt sti- 

■X(,’s biuie. Nem volt és nincs
"hűk más cél, nem születik s 

nern (,l bennük más érzés, mint 
a gyűlölet. Gyűlölni mindenkit,
II "(,|n egy korcsmaasztalnál 
I1 Xl‘bik, aki nem egy szeszgöz- 
b<" kótyagosodik velük. Mind- 
1 gy ilyenkor ezeknek nép, or-
zag c’s haza, politikai és gazda- 

1,agi érdekek, csak egv a fon­

tos : mérget lehelni minden­
kire és mindenki ellen gyűlöle­
tet ordítani, gyűlöletet szítani.

Pedig jaj, de rettenetes nagy 
jaj volna nekik, ha tanításuk, 
orditozásuk nyílt fülekre talál­
nának. Ha feltámadna a gyűlö­
let azokban is, akik ma megve­
téssel, semmibevevéssel látják 
szereplésüket s fizetnének ne­
kik, amiként érdemlik azt.

De ne, ne támadjon soha 
életre a gyülöletmag, amit ezek 
szórnak. Támadjon életre min-

denkiben a krisztusi tanítás: 
Ívva vagyon, hogy szemet sze­
mért ... én pedig azt mondom 
néktek, hogy ki egy mértföldre 
kényszerit menni, menj vele 
héttőre.

Az újra éledő, éltető liberális 
szellő elfujja majd a hangúkat, 
a mérges gőzeiket, amely meg­
üli most a becsületes magyar 
földet.

De ki fizeti meg, mivel fize­
tik meg az irtózatos károkat, a 
miket eddig okoztak.

A volt szegedi miniszterelnök a kis- 
ententeval való megegyezést sürgeti

Budapest, szép!. 18. P. Ábrahám 
Dezső, a szegedi ellenforradalmi 
kormány volt miniszterelnöke és a 
függetlenségi 18-as Kossuth-párl 
ügyvezető elnöke cikket irt a Zág­
rábén TageblaU-bn, a kormány fél­
hivatalos német nyelvű napilapjá­
nak egyik minapi számába. Abra­
kán! ebben a cikkben rá.ér u ra, 
hogy Bethlen és Kállay a külföldi 
kötésűn', helytelen utón próbálják 
megszerezni. Belliién egész külpo­
litikáját hibásunk véli és uj orien­
tációt követel. Amennyire a tria­
noni békeszerződés ezi megengedi, 
keresni kell az ihat Jugoszlávia, 
vagy Románia és végül Csehszlová­
kiával való megegyezésre. Ezt az 
orientációt Ábrahám útnak tekimi 
a dunai konföderáció felé, amelyre 
nemcsak Magyarországnak, de Ju­
goszláviának, Romániának és Cseh­
szlovákiának is nagy szüksége van. 
még pedig nemcsak gazdasági, de 
politikai okokból is. A szomszéd ál­
lamokkal való megegyezést Abra- 
hám Kossuth Rajos koncepciójának 
minősiti és kijelenő, hogy Magyar- 
ország ebben a konföderációban 
mint egyenrangú és szuverén ál­
lam vehetne részt.

Abrahám még gazdasági argu­
mentumokkal bizonyltja a gazdasá­
gi konföderációt, a dunai államok 
megegyezésének szükségességéi.

A volt szegedi kormányclnök 
cikke óriási feltűnést kelteti jugo­
szláv politikai körökben es a bel­
grádi lapok rokonszcnvvel emlé­
keznek meg a magyar politikus 
á 11 á s fog! a I ásá ró 1.
A miniszterelnök szombaton jön 

haza.
Budapest, szép!. 18. A politikába 

telje., eseménytelcnség uralkodik, a 
miniszterek nagyrésze távol van 
Budapesttől. Előreláthatólag Beth­
len és Daruvóry szombatra várt ha 
zaérkezése előtt nem igen történik 
semmi. A miniszterelnök hazaér­
kezésének terminusa még nem vég­
leges. Az azonban biztosnak lát­
szik, hogy már pénteken befejezi 
genfi tanácskozásait.

Kállay marad, vagy távozik ?
Budapest, szcpl. 18. Politikai kö­

rökben és a pénzügyi világban is­
mét felelevenednek a pénzügymi­
niszter változásról szótő hírek, a 
melyek szerint Kállay rövidesen cvll 
hagyja állását és helyét lloránszky

képviselő, az OK1I vezérigazgatója j 
foglalja el. I

Beavatott helyről nyert éresülés I 
szerint Kállay egyáltalán nem ra- j 
gaszkodik állásához, mint ahogy en | 
nek ismételten is nagyon világosan j 
kifejezést adott. Bethlen miniszter­
elnök azonban feltétlenül ragaszko­
dik KáMay pénzügyminiszterségé­
hez.
Bethlen hazaérkezése eltolódást 

szenved.
Budapest, szept. 18. A politikai í 

életben teljes a szélcsend. Bethlen 
István gróf miniszterelnök hazaér­
kezése még néhány nappal kitoló- I 
dőlt Ezt annak tulajdonítják, hogy 
Bethlen pozitív eredmény nélkül 
nem akar visszatérni, a kölcsön 
ügyében pedig bizonyos formai ne­
hézségeket kell elhárítani, ami még 
néhány napi tárgyalást vesz igény­
be.

Az egységes-párt megkezdi 
propagandáját.

Budapest, szept. 18. Az ország 
egyes vármegyéiben az egységes 
pártnak külön vármegyei szerveze­
tei alakulnak, amelyeknek ünnepé­
lyes megalakulásánál gróf Belliién 
István miniszterelnök is jeden lesz. 
A legközelebbi megalakulás Szolno­
kon és Balassagyarmaton lesz. 
Közvetlenül a minisztered nőknek 
Genf bői való hazaérkezése után fel 
fogják használni az alkalmat, hogy 
egyrészt n miniszterelnök külföldi 
utjának eredményéről tájékoztassa 
a magyar közvéleményt, másrészt, 
hogy ismertesse azokat az alapel­
veket, amelyekkel az ország sorsát 
tovább kívánja intézni.

Az ellenzék bizalmas informácól 
kér a miniszterelnöktől.

Budapest, szept. 18. A Genfben 
tárgyaló Bethlen István gróf mi­
niszterelnök és Daruváry Géza kül­
ügyminiszter tanácskozásáról a he­
lyettes miniszterelnökhöz hivatalos 
hir nem érkezett és igy még mindig 
bizonytalan, hogy mikor fejezik be 
a miniszterek ott tartózkodásukat. 
Nem lehetetlen, hogy a miniszterek 
hazaérkezése újból kitolódik. — 
Politikai körök számvetéseiket a 
miniszterelnök közeli hazaérkezésé­
re csinálják és ezek során felmerül 
az ellenzék körében az az eszme, 
hogy a miniszterelnöktől hazaérke­
zése után bizalmas felvilágosításo­

kat fognak kérni, részben a külpo­
litikai helyzet, részben a kölcsön 
ügyében, valamiül belpolitikai dol­
gokra vonatkozólag is.

A mérsékeltebb ellenzéki politi­
kusok számolnak azzal, hogy a mi­
niszterelnök ezt a kívánságukat tel­
jesíteni fogja és erősen bíznak ab­
ban is, hogy a bizalmas információ­
jukat a legrövidebb idő alatt meg­
kapják.

Bethlen távirata az egységes­
párthoz.

Budapest, szept. 18. Belien István 
gróf miniszterelnök ma Genfből a 
Következő táviratot küldte Mayer 
Jánoshoz, az egységes járt elnö­
kéhez ;

A jókívánságokért és a ra­
gaszkodás kifejezéséért igen 
hálás vagyok. Az a tudat, hogy 
a párt bizalmát bírom, erőt köl- 
C'-unnz nekem még hátralevő 
munkámhoz. Bethlen.

Olaszország átvette 
Fiume kormányzását

Belgrad, szept. 18. Hétfőn ké­
ső este a lapok szerkesztőségei­
hez bizalmas közlés érkezett a 
kormánytól, amely szerint a 
fiumei események nem lesznek 
befolyás nélkül az olasz jugo­
szláv viszony további alakulá­
sára nézve.

Amikor megjött a hivatalos 
jelentés, hogy a római kor­
mány Giardino katonai kor­
mányzót küldte Fiúméba, a 
belgrádi olasz követ megjelent 
a külügyminisztériumban és 
kormánya nevében azt a nyi­
latkozatot tette, hogy a kineve­
zés távolról sem egyértelmű 
Fiume aneksziójával, sőt ellen­
kezőleg a római kormány an­
nak következtében, hogy az 
ideiglenes kormány lemondott, 
kötelessége, nehogy felelőtlen 
elemek a jugoszláv alattvalók 
ellen bármily meggondolatlan 
cselekedetre ragadtassák magú 
kát.

Fiúméból jelentést kapott az 
olasz kormány, hogy bizonyos 
körök az utóbbi időben nagy 
tevékenységet fejtenek ki, sőt 
Susakban már zavargások vol­
tak. Azt beszélték városszerte 
Zágrábban, hogy Susak és Fiu­
me között felrobbantották a hi­
dat. Megbízható jelentés erről 
nincsen, de nem tartják való­
színűnek a dolgot, mert a leg­
utolsó telefonjelentés úgy szól, 
hogy Susakban a legteljesebb 
nyugalom uralkodik. Az uj kor 

; mányzó Fiume népéhez prok­
lamáció! intézett, amelyben tu­
datja. hogy Olaszország nevé­
ben átveszi Fiume állam kor- 

; mányzatát és biztosit minden­
kit, hogy Olaszországnak gond­
ja lesz Fiume népér«.
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A francia és angol mi­
niszterelnökök tárgyalása 
a Ruhr-kérdésbeo ered­

ménytelen.
London, szept. 18. A Vestminslcr 

Gazette Írja : Nem valószínű, hogy 
1; idxvin és Poncare közt a Ruhr 
pi obiinna ügyében komoly meg­
beszélés történjék, mert Poincare 
legutóbbi beszédéből nyilvánvaló, 
hogy a megegyezésre a kilátás so­
hasem volt olyan csekély, mini 
most.

Valószínű, hogy Baldwin visz- 
szatérése után összehív ja a kor­
mányt.

A Daily Telegraph diplomáciai 
tudósítója nem tulajdonit a két 
miniszter párisi találkozásának 
nagyobb jelentőséget.

Budapest, szept. 18. Ma délelőtt 
9—10 óra között érdekes pisztoly- 
párbaj folyt le Mein Jaqucs és 
Szísz Dezső a Magyar Német 
Bank vezérigazgatója között. A 
párbajt Korláth ezredes vezette. 
2á méter távolságról kétszeri golyó 
váltás volt a feltétel. Hein bankár 
egyszer sem használta fegyverét, 
Szász golyói pedig nem találtak. 
A felek nem békültek ki.

Hatmillió korona 
egy pár ökör.

A tegnapi debreceni lóvásá­
ron a felhajtás közepes, a ke­
reslet gyenge, a vásár irányzata 
lanyha, az árak tartottak vol­
tak.

Az árak igy alakultak : .ló 
minőségű lé) 2—3 millió koro­
na, közepes minőségű 1—2 mil­
lió korona, vágni való ló 400 
ezer koronától fölebb.

A szarvasmarha piacon a fel­
hajtás és kereslet is szintén kö­
zepes, az árak tartottak voltak.

Az árak a következők voltak: 
Vágómarha 2000 3200 korona 
szopós borjú 4—5000 korona 
kilónként élősúlyban. Fejős te­
hén 1—2.5 millió korona dara- 
bonkint, jármos ökör 4—G mil­
lió korona páronként.

Az áremelkedés egyik piacon 
sem volt tapasztalható a mull 
heti árakhoz kéjpest.

11 "I*
Az Egyetért#» részére előfizeté­

seket elfogad a kiadóhivatal.
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Francia vélemény szerint Olaszország 
bolgár-jugoszláv háborút akart,

Páris, szept. 18. Az olasz-ju- 
goszláv konfliktus háttérbe szólí­
totta a jugoszláv-bolgár feszültség 
kérdését, pár nap óla azonban a 
francia közvélemény élénk figye­
lemmel kíséri Olaszország és Bul­
gária készülődéséi Jugoszláviával 
szemben.

szagból származnak.

A szövetséges főhatalmak mint­
egy két hét előtt diplomáciai kép­
viseleteik utján lépést tettek Szó­
fiában és tiltakoztak a macedón 
bandák szervezése ellen, amelyek 
a jugoszláv határ közelében moz­
golódnak.

Parisba és Londonba hivatalos 
jelenlések érkeztek, melyek sze­
rint a komitácsi bandák kitünően 
vannak fölfegyverkezve. Parisban 
nem titok, hogy a komitácsi ban-

ágyu, köztük 200 nehéz ágyú, 4000
geplegwer és 20,000 önműködő 
gyorstüzelő puska szállítására vál­
lalkozott Olaszország, kél éven 
belül Ígérte a fegyvereket és nagy- 
részét már eljuttatta Bulgáriába.

Budapest, szept. 18. Az amerikai 
lapok szövetkezete különös apró- 
hirdetést közük a tengerészeti mi­
nisztérium megbízásából :

A Washingtonban létrejött ten­
gerészeti egyezmény értelmében a 
tengerészeti minisztérium 21 pán­
célos és cikrálóhajót áruba bu- 
esájt, amelyeket a nemzeti hadi- . 
flottából ki kell küszöbölni. Ajónla 
tok a minisztériumhoz küldendők. 
Minden egyes hajó egészben és ; 
nem részletekben adatik el. A ve- j 
vők 18 hó alatt kötelesek a meg­
vásárolt egységet elszállítani es le- 
rombolni.

A csábiló hirdetés bizonyára 
sek vevőt vonzana, ha nem volna j 
ott az utolsó feltétel, a hajó lerom­
bolására vonatkozólag. E nélkül j 
bizonyára nem egy milliomos 
akadna, aki szívesen vásárolna 
egy páncélos yacht célból, vagy ki 
tudja, egv-egy egyéni akció lebo­
nyolítására a tengeren.

Ä kisentente nem akarja csökkenteni 
az irodalmi termékek beviteli Korlátozását.

Budapest, szept. 18. Berze- 
viczy Albert, aki a népszövet­
ség ülésezéséről Genfből, Beth­
len István gróf tárgyalásainak 
színhelyéről jött haza, követ­
kezőket mondotta :

—Az olasz-görög konfliktus 
miatí a népszövetség tárgyalá­
sai annyi késedelmet és félbe­
szakítást szenvedlek, hogy az 
egész ülésszak valószínűleg ok­
tóber elejéig el fog húzódni.

Mostani feladatunk a nép- 
szövetségnél inkább a részletes 
munka és a külföld felvilágosí­
tása. A helyzet ma nem alkal­
mas arra, hogy panaszainkkal 
és kívánságainkkal nyomatéko­
san lépjünk fel. Meg fog jönni 
ennek is az ideje.

— A szellemi együttműködés 
bizottság ülésén váratlan bonvo 
dalmat idézett fel az az ártat­
lan kívánságom, bogy a tudo­
mányos és irodalmi termékek

kivitele és bevitele politikai 
okokból ne kovláloztassék. A 
kisantant emiatt felforttyanl és 
a franciák természetesen siet­
lek az ö oldalára állani. A kér­
dés még függőben van, de in­
dítványom mellett határozott 
rokonszenv nyilatkozott meg.

Érdekes, hogy úgy a le­
fegyverzési, mint a másik bi­
zottságban a magyar indítván)' 
nyal, Jugoszlávia szállott szem­
be. Ez most a kianlanl leghar- 
eiasabb tagja. Románia mérsé­
keltebbnek látszik és Benes, a 
kivel többször érintkeztem, el­
fogulatlan gondolkozásának ta­
láltam.

- A meghívásoknak egész 
özöne elöl menekültem el. A 
népszövetségben czidöszerint 
dühöng a vendégszeretet. Egye 
dűl a jugoszláv kiküldött tar­
totta magát távol az ilyen ösz- 
szejövctclektöl.

Ui! UJ!Posxfiő - ü z! et.
A legolcsóbb bevásárlási forrás.

Pontos kiszolgálás. 
Silberstein és Adler 
Kcssuth-u. 2. Városházépüle?.
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Legszebbb

divatingek
kaphatók

HERMAN ÉS
FRIEDMAN
Piac-utca 10, Bikával szemben.

Szücsmähelyemat
Piac-utca 30. aló!

Batthyányi-uíca 2, ?!á
helyeztem

Adier Jenő, szücsmester.

Használjon csak

Üli ÍÉÍÖIÉ91.
Jobb és kiadósabb, 

mint bármely más gyártmány.
Kapható

minden füszerüzleíben.

SZORIMEáRUK
javítása, alakítása a legújabb divat szerint és szakszerűen készül a

Lipcsei szőrmeáruházban
Arany Bika-épület, Jóisef királyi herceg-ulcal oldalon.

Kohn Sándor, szücsmester

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire I
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dák modern fegyverei Olaszor-

A Temps mai vezércikke a há­
borús veszedelemről szól és nyíl­
tan kimondja, hogy a háborús ve­
szedelmet Bulgária idézte föl és 
hogy a háttérben az olasz kor­
mány rejtőzködik.

A macedóniai bandák számára 
olasz hajók szállították a fegyve­
reket egyes földközi tengeri kikö­
tőkből a Fekete-tenger bolgár ki­
kötőibe s a francia kormánynak 
idejében tudomására jutott, hogy 
230,000 gyalogsági puska, 600

NHÄZ
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A színházi iroda hirei : Szerdán 
G) bérlétben lesz a rcprize Jakobi 
V. Világhírű operettjének : Sybill• 
nek. A gyönyörű operett főszere­
iéit Tiniár, kovács, Voith, Unger, 

Markovics, Krompachy, Soós ját­
szok. A darab egész héten műso­
ron marad.

A Gólem, misztikum hat fel­
vonásban, Paul Wegener fő­
szereplésével ma és holnap az 
Apollóban.

mr

[Itnetlék Hősi Hitet.
Budapest, szept. 18, Rákosi 

Viktor temetésén jelen volt Si- 
pöcz Jenő dr„ képviseltették 
magukat az összes irodalmi 
egyesületek, az Otthon írók és 
hiraliprók köre, a Budapesti 
Hírlap stb.

Vass József kultuszminiszter 
a ravatal előtt részvétét fejezte 
ki a kormány nevében Rákosi 
Jenőnek.

Pontban 4 órakor kezdődőit 
meg a gyászszertartás, amely 
ulán gyászbeszédek következ­
tek. A Kisfaludy Társaság ne­
vében Szász Károly, a Pelőfi- 
lársaság nevében Pékár Gyula, 
az Otthon ivók és hírlapírók ne 
vében Hoitsy Pál tartott gyász- 
beszédet.

A budai dalárda gyászéneke 
kíséretében vitték a halottat a 
sírhoz, ahol dr. Nagy Imre, 
Hajdúnánás város helyettes 
polgármestere búcsúzott a vá­
ros nevében Rákosi Viktortól, 
aki Hajdúnánás városának disz 
polgára és hosszú időn át or­
szággyűlési képviselője volt.

Amikor a károsult fény­
képről ismeri fei a tőle 
ellopott nyakláncai és 

jumper!.
^Nyíregyháza, szept. 17. Spitz 
Súmuelné szül. Hoppé Lidia, 28 
eves, ev. vallása, zsitoinéri (Orosz­
ország) születésű no körülbelül 
egy éve Németi Sándorné helybeli 
lakosnál volt alkalmazásban. 
Ezen idő alatt Németieknél több 
lopást vettek észre, feljelentést is 
tettek a rendőrségen, de a káro­
sullak kérelmére a háztartási al­
kalmazottakra nem terjesztették 
ki a nyomozást, amely igv ered­
ménytelen maradt. Később Spitz 
Sainueiné dr. Sebőn Géza helybeli
orvoshoz kerüli alkalmazásba,_
ahol rájöttek, hogy több rendbeli 
ruhaneműt lopott, i öl jelentésükre 
meg is indult az eljárás Spitzné 
ellen, azonban időközben Schönék 
följelentésüket visszavonták s igy 
Spitz Sámuelnél szabadon kellett 
bocsátani s ellene az eljárást meg­
szüntetni. Az Oroszországból idc- 
szakadt asszony most már Debre­
cenbe tette áf a székhelyét, ahol 
dr. Avzél Jenő ügyvédhez lépett 
lie alkalmazásba. Innen egy Nyír­
egyházán lakó nőismerősének el- 
kiildle legújabb lényképét, ame­
lyen a Némethié jumperében 
és nyakláncával van levéve. Né­
methié egy Ízben látogatást tett 
annál az úri családnál, ahol 
Spilzne ismerőse alkalmazásban 
\an -.itt véletlenül kezébe kei ült 
ez a lenvkép, amelyről felismerte 
a tulajdonát képező jumpert és 
nyakláncot. Németiék nyomban 
jelentést lettek a rendőrségen, 
mire Spitz Sámuelnél átkisérték 
Debreczenból Nyíregyházára. — 
Most az ügyészség fogházában 
várja méltó büntetését.

■F***
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Este 8 órakor 

1 és 9 órakor :
C'sokoníti-szinlu'iz

Svbill C) bérlet.
Uránia mozgo : '

És« vágyak.
Vígszínház mozgó :

lliimoszkiis csillaga.
s polio mozgó : 7

Góléra. ..
Kossuth dilikor a

szobornál délután 4
pélvl tart Kos sül h i 
évlor.lniója alkalmából 

Szeptember 23-án : „Legszebb ka­
lász” k iá Kilós megnyitása.

Szop ember 23-án DTE pólyán if- 
jnsági atlétikai verseny délután 11 
órakor.

Országos vásárok tartatnak : 
Szcpt. 19. Bicske Ikervár 
Szepl. 21). Hajduliadház, Juttó 
gzcp . 21. Cseng er

7 és 9 órakor

és 9 órakor :

Kossuth Lajos 
órakor ünne- 

L,ajos születési

Nagyatádi Szabó István 90 éves. 
Budapestről jelentik : Az egységes 
párt tagjai ma este nagy szambán 
jöttek össze a part klubhelyiségé­
ben. A párt tagjai nagyatádi 
Szabó István földművelésügyi mi­
nisztert 00-ik születésnapja alkal­
mából táviratilag üdvözölték. 
Külön táviratot küldött a földini- 
velésügyi minisztérium nevében 
Schandl Károly államtitkár.

Ábrányi Kornél szobrát le­
leplezték. A szomszédos Nyil­
aimul v ban, az Ábrányi-család 
ősi fészkében kcgyeletes ünnqp 
ségek között leplezték le va­
sárnap Ábrányi Kornélnak, a 
hires zenekül tőnek a szobrát. 
Az ünnepélyen Debrecen iro­
dalmi és kulturéletének képvi­
selőin kivid a Tisza István tu­
dományegyetem részéről Tlieg- 
ze Gyula dékán és Kolonie Gé­
za dr. tanár jelentek meg. A 
nagy Ábrányit ülőhelyzetben 
ábrázolja a szobor, melyről a 
lepel Totin János gör. kath. lel 
kész szép beszéde közben hul­
lod le. Majd az énekkar a ,.Bus 
magyarok imádkoznak“ e. dalt 
énekelte el. Ugyanekkor a Nyír 
ábrány határában húzódó de­
markációs vonal mentén le­
leplezték a község hősi halot­
tainak emlékoszlopát, amelyet 
a falu hazafias közönsége és 
Dessewffy Manó földbirtokos 
áldozatkészsége emelt a világ­
háborúban elesettek emlékére.

A Kossuth dalkör Kossuth Lajos 
születési évfordulóján ma. szerdán 
deuuán 1 órakor a Kossuth szobor­
nál ünnepséget rendez a már közzé- 
let műsorral. Iád kér lük a Kossuth 
d 11 ni I láiggetleliségi Kor tag­
jait. valamint a hazafias közön é 
gél. hogy az ünnepségen minél na­
gyobb számban megjelenni szíves­
kedjenek. Hazafias üdvözletlet a 
rendezőség.

Vagy a meleg. A Meteorologen 
Intézet jelentése : Hazánkban eső 
lé in volt. A hőmérséklet változat - 
Unni magas. Tegnapi maximum 
29 fok Pécseit, ma reggeli mini­
muma 12—13 fok több helyen. —
hlopmgnózis : Egyelőre még eny­
he idő várható esővel, később meg 
élénkülő szelekkel hősülyedés.

Térzene. A m, kir. lt. h, gyalog­
ezred zenekara csütörtökön délután 
u li-ig térzenét tart. Értesülésünk 
j-zerint a múlt térzenén Nftth ezred 
Knrnagv nagy sikert aratott leg­
újabb müve, a katonazenekarra 
hangszerelt Szép melódiák című 
migv egyveleg közkívánatra újra 
műsorra kerül. A műsor a követ- 

i 1. L‘Arriv6e de la Posto: 
■menberg R 2. Souvenir de Ilerku- 

.Üai d : í’uzeller ,1. 3. Szép ineló-
mak, nagy egyveleg: Nőth A. 1. 
Csardas induló : Nöth A

Tüntető sztrájkra készül­
nek a szabósegédek.

Öt napi elzárásra ítélték Lippai János szabósegédet. 
Sgy személyes harc eredménye. — A debreceni szabók 

nem szólnak bele a munkások harciba.
I'ár nappal ezelőtt történi, hogy 

az egyik debreczcni szabómühely 
bizalmi férfié l: Lippai Jánost, a 
rendőrség letartóztatta. Lippai in­
dítványára ugyanis a műhely 
munkásai kimondották, hogy a 
műhelyben dolgozó Papp János 
nevű munkással együtt nem dol­
goznak és kényszentették a tulaj­
donost, hogy Pappot bocsássa el 
munkából. Az ügy előzménye az 
volt, hogy Papp a legutóbbi szabó 
sztrájk alatt is dolgozott s a mun­
kások vele, mint sztrájktörővel, 
nem akartak dolgozni. Á cég tu­
lajdonosa a munkások fellépése 
következtében Pappot elbocsátotta 
a munkából. Az igy munka nélkül 
maradi Papp Lippait feljelentette 
az elöljáróságnál, amely Lippai 
ellen megindította az eljárást sze­
mélyes szabadság megsértése el­
mén. Az iparhatóság a mai napon 
Lippait ipari kihágás címén öt 
napi elzárásra és 50,000 korona 
pénzbüntetésre Ítélte. Lippai az 
Ítéletben megnyugodott s igy az 
jogerőre emelkedvén, az elitéit 
már a mai napon megkezdte bün­
tetésének kitöltését.

Az ügy, mint munkatársunkat 
illetékes helyen informálták, tu­
lajdonképen kél ember közt dúló 
személyes harcnak az eredménye, 
amelynek úgy Papp, mint az 6 
elbocsátását ki forszírozó Lippai 
tulajdonképen szenvedő alanyai. 
Az ügy szálai még 1920-ba nyúl­
nak vissza. Erre vonatkozólag in­
formátorunk a következőket mon­
dotta : *

Papp János és egy Mogyorós 
nevű szabó kisiparos tagja volt a 
Férfiszabó Kisiparosok Szövetke­
zetének, amelybe igen sok debr •- 
czeni szabó kisiparos tömörült. A 
kommunizmus leverése után Mo­
gyorós ellen a kommunizmus 
alatti magatartása miatt eljárás 
indult meg, mely Mogyorós elíté­
lésével végződött. Büntetésének ki­
töltése után Mogyorós vissza akart 
menni a Szövetkezetbe, de a Szö­
vetkezetbe tömörült szabói párosok 
egyhangúlag ellene voltak és Mo­
gyoróst nem vették vissza. Mogyo­
rós ezt a körülményt Papp János 
ági tárlójának tudta be s mar ak­
kor megfenyegette, hogy vissza 
adja neki ezt a bánásmódot. — S 
erre a mostani sztrájkból kifolyó­
lag miit kedvező alkalom.

A sztrájk alkalmával Papp is 
megjelent a sztrájktanyán, hogy a 
munkásoknak járó szrájksegélyt 
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felvegye. Ennek a kiadását azon­
ban megtagadták tőle, mire Papp 
. lment az egyik debreczcni szabó­
céghez és előadta, hogy kénytelen 
lesz bútorát eladni, hogy éhező 
családjának'kenyeret tudjon adni, 
ha nem juttatják munkaalkalom­
hoz. Erre adott ki a cég neki mun­
kát. Mogyorós ezt a körülményt 
felhasználva, lelbujlotta a műhely­
ben dolgozó munkásokat, mire 
azoknak ismeretes fellépésére a 
cég elbocsátotta Pappot.

Pappot tehát — fejezte he infor­
mátorunk — a szakszervezet kény ! 
szeri tette szlrájktörésrc.

így a kél munkás közölt dúló j 
harcnak tulajdonképen Lippai isz- 
sza meg a levit, aki ellen bünte­
tésének kitöltése után internálási 
eljárás megindítását fogja java­
solni a rendőrség. Az üggyel kap­
csolatban eljárás indult meg Go­
rái József, Grün Ignáez és Jakab 
László szabómunkások ellen, kik 
a kizáró határozat meghozatalá­
ban részt vettek.

Lippai ügyében hozott Ítélet in­
dokolása kiemeli, hogy Lippait 
meg kellett büntetni, mert ő egy 
munkástársa megélhetését veszé­
lyeztette, szabadakaratában tör­
vénytelenül meggátolta és ezáltal 
a termelés intenzivitását e válsá­
gos időkben csökkentette, mint 
általában azok, kik sztrájk ideje j 
alatt dolgozó, vagy dolgozni akaró 
munkásokat sztrájktörőknek minő 
sitik s a műhelyekből igyekeznek 
kiközösíteni.

Lippai elitélése és az interná­
lás i eljárás megindítása nyomán a 
.szabómunkások ma küldöttség!leg ; 
keresték fel a munkaadókat, hogy 
járjanak közbe a letartóztatott 
Lippai érdekében, mert különben 
a összes szabónnmkások tűntető 
sztrájkba lépnek.

A munkaadók ez ügyben ma 
este. 7 órakor az Ipartestületben 
gyűlést tartottak, melyen többek 
felszólalása után a következő ha­
tározatot hozták :

Az Országos Szabó Szövetség 
debreczcni fiókja a szakosztállyal 
karöltve kedden este tartott ülésén 
kimondotta, hogy a szabómunká- 
sok közt dúló testvérharcba be­
folyni egyáltalán nem akar, de kü­
lönben is a fennálló törvényeken 
alapuló Ítélettel szembe nein he- 
lyezkedhetik.

A szabómunkások további ma­
gatartása elé nagy érdeklődéssel 
néznek az érdekelt körök.

lienzin mezőgazdasági célra. A 
kir. pénzügyminiszter engedélye 
folytán mezőgazda sági célokra hasz 
miit motorok hajtására 735 foknál 
sűrűbb benzint kedvezményes tételű 
kincstári részesedés mellet'! is lehet 
beszerezni. Akik ilyen benzint be­
szerezni óhajtanak, ez iránti ké­
relmüket a kir. pénzügy igazgatóság 
nál Írásban ke.ll beterjeszteni s elöl 
járósági bizonyítvánnyal kell iga­
zolni, hogy a birtokukban levő mo­
tor mezőgazdasági célokat szolgál.

A „Külföldi Magyarság“ cimü fo- 
■óirat népszámlási adatok alapján 
Misztikát állított össze n megszál­
lt területen élő magyarok számá- 
M Eszerint Csehszlovákiában egv 
,il'lió 1 ]0,000. Romániában 1.800,000 
ia"\ar él, amely számból a régi 
iráKság területére 50.000 esik, Ju- 
os/láviában 730,000 az egyéb kül­
dd, m pedig : Ausztriában 300.000.

»«országban 350,000 Lvngycáor 
fáéban 10.000. Bulgáriában 18.000. 
raneiaországbnn és Angliában
sszesen 18.1X10, az Egyesült A Ba­
lokban 91X1,000. Kanadában 130.000

Délamerikában 30 ezer. Afrikában 
elszórva KKX), Ausztráliában 150, 
Ázsiában elszórva (India, Khina és 
Japán) 20.IXX), összesen tehát öt 
millió 440,530 magyar él szerte a 
világban.

Elpusztult o méhek fele. A szá­
razság elpusztítana méheink negy­
ven százalékát.

Ege lap ara egy millió. Berlinből 
jelentik : Egy berlini lap vasárnapi 
száma egy millió márka.

Prof. Oppenheimer: Élettana, 
ford, ifj. Bernáth Aladár egyet, 
tanársegéd kiadásunkban október 
elején jelenik meg. Előjegyzése­
ket már most elfogadunk : Csáthy 
Ferenc könyvkcrcskeresk. és iro­
dalmi vállalat r.-t. Dcbrcczen.

tükörgyártás
mindenféle nj tükrök készítése 

régi tükrök újraöntése
Csapó-utca 19. szám.

Debreeieel tlinHlmU- 
<• Tfiklrtrmgjtr.

A szováti földek ügye. Az or­
szágos földbirokrendező bíróság 
debreczeni tárgyaló bizottsága e 
hó 25-én d. c. ö órára a szováti 
földek debreczeni érdekeltségét 
személyenként idézte meg. Az ér­
dekelteknek személyi és birtokvi­
szonyaikról szóló okmányokat ma 
gukkal kell vinni. A tárgyaló biró 
személyesen fogja mindegyiket 
meghallgatni. E tárgyalásra meg 
vannak idézve a városi tanács, a 
pogármesler, a gazdasági felügye­
lőség, a mezőgazdasági bizottság 
kiküldöttei és a földhitelintézet 
megbízottá. Hasonlóképen Papier 
Géza is meg van idézve. Bizonyára 
a tárgyalásoknál a tárgyaló bizott­
ság nem helyezkedik a törvény 
szigorú betűihez, hiszen, a Kisem­
berek évek óla befektettek a pén­
züket a birtokba, elég ha;, az ne­
kik, hogy eddig nem ment a ne­
vükre. Ha most egyiktől, másik­
tól elvennék a földel, nag) on nagy 
kárt vallanának azok az emberek, 
ak'ik annak idején azért a pénzért 
vehettek volna földet másutt s igy 
jóhiszeműségüknek Lnnének ál­
dozatai.

Három baleset a debreceni üzlet- 
vezetőség területén. Szombaton reg­
gel 8 órakor a Záhony felé haladó 
100 kocsiból álló tehervonat a te­
mető melletti rámpánál kisiktől,t. 
A kisiklás következtében egy kocsi 
összetört, hét pedig megrongálódott 
s a pálya 50—60 méter hosszúság­
ban megsérült. A második szeren­
csétlenség Kábán történt. Vasár­
napra virradó éjjel egy tehervonat 
eddig ismeretlen okból kisiklott. A 
kisiklás következtében a Pestről 
jövő személyvonat két órát késve 
érkezett Debreczenbe és innen ké­
sőbb indult ki -a Nyíregyháza felé 
menő vonat is. A harmadik baleset 
Császárszálláson történt, ahol a 
vasárnap esti gyorsvonat mozdo­
nyán támadt csőrepedés s emiatt 
hosszabb ideig kénytelen volt Csá­
szárszálláson vesztegelni.

Nagy szalmatüz Böszörmény­
ben. A napokban Hajdúböször­
ményben Tömöri Sándor Böjti 
utcai lakos udvarában két sze­
kér szalma és csutka csomó ed­
dig ismeretlen okból kigyuladt. 
A tűz a nagy szárazság követ­
keztében átterjedt a három mé 
tér hosszú náddal fedett ólra 
is. A veszedelmet azonban még 
itt sem sikerült megállítani s a 
lüz átcsapott a szomszéd. Ju­
hász lmréné udvarára, ahol 
két szekér szalma és hét sze­
kér törek és polyva volt felhal­
mozva s belekapott ebbe is. A 
felszálló szikrák meggyujtották 
a közelben levő három méter 
hosszú pelyvával megrakott 
ólai is s pillanat alatt lángten­
ger volt minden. A viz hiánya 
miatt a tűz clfolytása nagyon 
nehezen ment, de végül is si­
került a tüzet lokalizálni. A kár 
igy is több, mint két millió ko­
rona. A lüz keletkezési okának 
kiderítésére a rendőrség eré­
lyes nyomozást inditotl.

Helyszíni szemle a Rácz ta­
nyán. Az emlékezetes Rácz-féle 
detektív gyilkossági ügyben dr. 
Preineszberger Jenő vizsgáló- 
bíró tegnap kihallgatta a súlyos 
sérüléseiből felgyógyult Földy 
István detektívet, aki részlete­
sen elmondotta a merénylet le­
folyását. A kihallgatás során 
dr. Preineszberger Jenő vizs­
gálóbíró arra az elhatározásra 
jutott, hogy helyszíni szemlét 
tart a Rácz-tanyán. A helyszíni 
szemle időpontja még nincs 
megállapítva. A helyszíni szem­
lére előfogják vezetni Rácz Kál 
mánt és Bagdi Gyulát is.

Kész és feldolgozatlan szőrme- 
árú Klotida sziicsné.1, Wcrbőczy- 
utca 2., Iparkamara. Telefon 1425.
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Megérkezett az első külföldi pénz 
a magyar búzáért.

utolsó héten 1200 vagon lisztet ad­
tunk el a cseheknek, 25 millió

Budapest, szepl. 18. A Deviza- 
központ már megkapta a svájczi 
gabona-exportból neki járó első ■ cseh korona értékben, amely ösz- 
részletet. A Devizaközpont helyze- j szeg 17 milliárd magyar koroná­
iét az is megkönnyítette, hogy az ! nak felel meg.

SK KÖZGAZDASÁG SK
A búza ára 1000 koronával csökkent

Budapest, szcpt. 18. A mai ter­
ménytőzsdén a nagy kínálat kö­
vetkeztében az árak hanyatlottak. 
Búza az utolsó napokhoz képest 
1000 koronával lett olcsóbb. --- A 
takarmánycikkek piaca csendes.

Hivatalos árak : Búza 76 kilós

A korona 0*031
Zürich, szeptember 18. Berlin 

0.000002, Hollandia 223, Newyork 
5.67, London 25.75, Páris 32.65, Mi­
lánó 24.85, Prága 17, Budapest 
0,031. Belgrad 6.10, Bukarest 2.25 
és fél, Varsó 0.002, Bécs 0.008, Szó­
fia 5.45

Zürichi esti árfolyam. Budapest 
0.0310, Bécs 0.0080, Berlin O.ooooo2 
és fél, Newyork 566.37 és fél, Páris 
32.725, London 25.71 és fél. Prága 
16.95, Bukarest 2.52 és fél. Belgrad 
6.10, Szófia 5.45.

A devizaközpont 
árfolyamai:

Egy darab Pénz Áru
(Vétel) (Eladás)

Dollár .... 18899 K 20000 K
Angol fonl . . 89090 K 63400 K
Hollandi forint 7670 K 8110 K
Francia frank . 1165 K 1231 K
Svájci frank 3460 K 3 80 K
Léva...................... 138 K 199 KCteh korona . 588 K 632 K
Let..................... 93 K 106 K
hit a .... 872 K 927 K
Dinár . . 210 K 224 K
Néniéi márka 9-001 K 0-093 K
Lengnél márka , if 0700 K 0-0865 K
Onírák korona 0-2760 K 9 29 S0 K
Napoleon aranp. 66200 fi K
Dán korona . 3600 K 3720 K
Noroéc korona 3125 K 3345 K
Svéd korona . 6162 K 6 4 82 K
Belga frank . 040 K 995 K

il tőzsdetanács tiltakozni 
a tőzsdeadó emelése ellen

Budapest, szepl. 18. A tőzsde- 
tanács ma délben bizalmas érte­
kezletet tartót1, amelyen Iliászig 
Sándor elnök beszámolt a pénz­
ügyminiszternél tegnap a tőzsde 
elnökségének bevonásával tartott 
értekezlet eredményéről, jobban 
mondva eredni style! mségérol, — 
amennyiben a pénzügyminiszter 
tudvalévőén a tőzsde elnökségé­
nek meghallgatása után a döntést 
magának tartotta leim.

Az elnöki beszámoló után min­
den negativ ebenere is élénk és 
beható vita fejlődött ki a tanács­
ban s az összes felszólalások egy­
értelműen a tőzsdea ló felemelése 
ellen nyilatkoztak. 1: elszólalt töb­
bek között Sándor Pál nemzetgyű­
lési képviselő is. Végül elhatároz­
ták, hogy tiltakoznak a tőzsdeadó 
felemelése ellen és a tőzsdetanács 
minden ez ügybon teendő hatósági 
intézkedés következtében elhárítja 
magáról a felelősséget.

Ebben a kérdésben fgyéhként 
ma délután a tőzsde nagytermé­
ben nagyr tiltakozó gyűlés lesz, - 
amelyen az éri A,papír kereskedők 
választmánya bejelent- tiltakozá­
sát a tőzsdea ló felemelése ellen.

Nemesfém jelentés. Budapestről je 
lentik : Ezüst egykoron ás 2130, fo­
rint 5700, ötkoronás 10920, huszko- 
ronás 118 ezer, platina 00—65, tör-

tiszavidéki 920—25, egyéb 015—20 
79 kilós tiszavidéki 930 --35, egyéb 
925—30, rozs fi'Jf - 35, árpa 590 - 
620, sörárpa 670—700, köles 725 - 
75, zab 590—'BŰ. tengeri 690 700, 
repce 1450—1500 korpa 40500— 
41000.

melók arany 10 ezer, törmelék ezüst 
400—410. Az üzlet vontatott, forga­
lom csekély, irányzat lanyhulásra 
hajló.

Budapest, szept. 18. A tárcaközi 
bizottság csak kisebb mennyiségű 
gyarmatárú behozatalát engedé­
lyezi. Különösen redukálják a rizs 
és kakaó mennyiségét. A fűszerből 
szintén 20—25', -al kevesebbet en­
gednek be. Behozatali engedélyt 
csak fűszer- és gyarmatáru nagy- 
kereskedők és szövetkezetek kap­
nak.

Szilágyi Jenő
érték papirkereskedő
Debreczen, Csapó-utca 19. szám.
_______ Telefonmáin ; 5-60.

Helyim talaiélipiiizliiali és bántó
részvényeinek árfolyamai:

Pénzárfolyam Áruárfolyam 
1 clr b 1 drb

Ilebr. Első Tnkp. 20,000 21,000 K
Debr. Ipar- és

Kercsk. Bank . —.— —.— K
Alföldi Takp. . . 4,500 5,000 K
Debr. Takarék és

Hitelintézet . . 2,000 2,500 K
Általános Forg.
Bank....................»,500 9,000 K

Debr. Gazdák
Bankja............. «00 1,000 K

Gazdasági Takp. —.— —.— K
Közgazil. Bank és 
Váltóüzlet . . . 6,000

Debr. Hitelbank. »00
6,500 K
1,000 K

Vételi és eladási megbízásokat a 
fenti papírokra ügyfeleim részéről 
d. e. 8—12-ig és d. u. 2—6-ig 

elfogadok.
A budapesti áru- és értéktőzsdén 
hivatalosan jegyzett értékpapírok 
vételére és eladására megbízásokat 

elfogadok.
Garantálom a legelőnyösebb kiszolgálást.

A Magyar Atlétikai Szövetség 
kerületi ifjúsági bajnoki versenye
vasárnap délután 3 órai kezdett"I 
lesz megtartva a DTE nagyerdei 
sjtorüelcpén. A versenyen a kerü­
let összes legjobb ifjúsági verseny 
zői mint: Szolnok, Nyíregyháza, 
Karczag, Kisvárd a, rörökszenl- 
miklós, Berettyóújfalu, Hajdúbö­
szörmény stb. és a helybeli egye­
sületek legjobb atlétái indulnak. 
A versenyre jegyek előre válthatók 
Springer József könyvkereskedésé 
ben (Főposta mellett).

I apróhirdetések]

r
 Figyelje

meg
az Egyetértés 

apróhirdetés rovatát, 
mert abba megtalál 

mindent, amire 
szüksége van.
A kiadóhivatal 

a hirdetést 
megfogalmazza.
Telefonhívásra 

bárhova elmegy.
Telefon 4.

Kiadóhivatal 
Kossutli-ulca 2.

mJSUSJEJSJBLSSLM.
ISISl-tiSis*

Eladó
6 darab 2 szárnyú ajIó 
Bcthlcn-utca 14. 2935

Ajánlat
Kárpitos

elvállal kizárólag első­
rendű kárpitozott búto­
rok készítését, javítá­
sát. Raktáron tart kész 
árukat Varga-utca 1. 
Szent-Anna-u. sarok.

1871

Eladó
olcsón, jó tengeri kóró.
Nyúlást ó-barak 30. sz.
Benedeknél. 2940

Egy
női téli kabát eladó.
Darabos-u. 7. 2939

Istálló
lebontva, boros, káposz­
tás hordó, takarék- 
tűzhely, pliis garnitúra
eladó. Nagyerdei vigadó

2942
Eladó

boros hordók Szent-
Anna-ulcza 12. szám,
lakatos műhelyben 2946

Eladó
Bercsényi-utca t 
ház beköltözhető

$8. sz. 
laká-

sok ka 1 2045

1‘ortlamleement
legolcsóbban a Debre­
ceni Műkőgyár r.-t.-nát 
Fürdő-utca 2. sz. alatt 
kapható. 2947

Egy szoba k<m\ hás
pincelakásomat elcserél­
ném hasonló lakással. 
Csap-utca 56. 2943

üyözötijön meg
Brllllánsérl, Aranyért

a legmagasabb 
árt fizeti ml

©R8TSCH
ékszerkereskedő 

Koseuth-u. 13. emelői

Ócska vasat
rezet e mindennemű 
fémet legGiagfcsiübé 
árért veszek. í£nvá- 
esoknak bssxnálh»-
tóí becserélek. .Va- 
gyob tételt elszállítok
STEiNER,
£ötvős-ulca HO, sz. 

T«e?eti>n S-0G.

?Biü3Ä5Sl
vállalnak felelősség 
mellett helyben és 
vidéken

Ráthonyiés Kőrösy
m. kir. szabadalmazott 
féregirt0k.Eötvös-u.118 
Csipó-ulca sarok. 

Parkett gyalulás.
Beeresztés, fényezés.

Aranyat,
ezüstöt,

briliánsát
legmagasabb árban 

vásárol
K Á T A 1
ékszerkereskedő 

Piac-utca 19., II. em. 
Telefonhívásra 
házhoz megy. 

Telefonszám 624.

yyBe®*r''
......................

áranyaí,
ezüstöt, 
briliánsát, 
hamis fogakat

legmagasabb napi áron 
vesz

Steiner Mihály
Hatvan-u. 2., I. e elet.

jwr «ir «ér vér we- m w se?

Mérésiéi
—------- - ■ -----I ■ -~r-———«

Veszek
fehérneműé két, selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser. Piacz-u 
7. sz.____________1883
Tanulót és taniilóleúnyt
nyomdába felveszek. 
Spitzer, József kir. her­
ceg-utca 50. 2941

Irodista kisasszony
egy gyakorlattal és egy 
kezdő és egy fiatalember 
felvétetik Pa laky Csapó 
Utca 19., kereszté pillét.

2944

TSSEONYVBK
az összes elemi, felső-és középiskolák részére kapha­
tók, iró-és rajzszerek legjutányosabbanbeszerezhetők

„MÉLSÖSZ“ könyvkereskedésben.
®P

Óriási árleszállítás I
Akik megkérték a Csapó­
kért ben, liárhori-oiea 30. sz. 
alatt levő szőllíít 6 millió 
koronáért, most megkaphat - 
ják. Aki legelőbb leteszi a 
foglalót a Nagy Lajos iro­
dánál, Veres-utca 9. sz. alatt, 
azé lesz a majdnem ezer 
négyszögöl szőlő terméssel 

együtt.
Hat millió koronáért !

A Bál bori-utca kinyúlik a sám­
soni köves országúira, a vám­
ház előtt 1 Gyönyörű hely. Fel 
séges levegő. Csupa szöllőtdcpek. 
Kitűnő erőben levő termő- 
szőlő, gyümölcsös és konyhá­
kért. Két elkerített udvara van 
az utcai fronton, az. egyik ud­
varban van az épület, melyben 
Szedlák Lajos építési rajzoló ur 
lakik ideiglenesen a családjá­
val. ez az udvar cl van zárva 
a szőlőtől, azonban a szomszé­
doknál, a mcsgyén keresztül a 
szőlő is megtekinthető. Az utcai 
front 30 méter hosszú, tehát 
még három darabra is clparccl- 
lázható. A múlt évi bortermés 
16 hektoliter volt és azonkívül 

rengeteg cscmcgos/óllő
Debreczen város és a Tiszántúli rcf. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

VASÁRUK,
takarékkonyhák, épület, bútorvásárok
BAKOS vasüzletében,

Csnpó-u. 88. Telefon 6—70. ^^^LTgvtmoj^tOuuilAfelvótetll^^^^^^

Eladó palota
Dehrcezen legszebb helyén, be­
költözhető lakásokkal. Érte­
kezhetni Dr. Lippe Zslgmond 
ügyvéddel, Plae-utea 30. Lem. 
Csákié délután. Telefon 626.

Tűzifa

legolcsóbban beszerezhető 
"Kárpátia“ fatelepén. 

Hid-utca 8. Nagyhid mellett.
Telefon II- 

Város| telefon 6-
414.
-39.

X


